

НАША «ЯГОДКА»



Информационный бюллетень
ГБДОУ детского сада № 61 «Ягодка»

День защиты детей

Лето 2024 года

День защиты детей наши воспитанники отметили развлечением с играми, ритмическими композициями, веселой прогулкой



Пушкинский день



В июне дети вспоминали сказки А.С. Пушкина, учили стихи, смотрели мультфильмы, рассматривали иллюстрации в книжках, создавали творческие работы и, конечно же, подготовили музыкальный праздник и участвовали в квесте «Там, на неведомых дорожках»



День России

День России для дошкольников - возможность возвратиться к народной игрушке, поиграть в любимые народные игры, спеть песни о России, поговорить о государственных символах родной страны, поиграть, станцевать русскую кадрили и любимую «Росиночку»



День воздушных змеев и бумажных самолетиков



В июне дети отмечали День воздушных змеев и бумажных самолетиков. Готовились они к этому мероприятию вместе с педагогами: учились делать из бумаги самолётики и воздушных змеев, а потом делали их разноцветными и запускали в небо! Ветер помог осуществить

День детского футбола



19 июня в детском саду отмечали Всемирный день детского футбола: сначала ребята провели тренировку с футбольными мячами, а потом играли в футбол. Эта игра стала для наших мальчишек и девчонок любимой, ведь за время, проведенное в детском саду, они успели узнать правила этой игры, много потренироваться, поиграть и даже поучаствовать в соревнованиях по мини-футболу.



Опытные — молодым

Студентки педагогического колледжа № 1 им. Н.А. Некрасова проходили в нашем детском саду летнюю практику и учились организовывать с детьми разные виды деятельности: играли, рисовали, проводили экспериментирование, читали книжки, участвовали в музыкальных и физкультурных досугах, проводили гимнастику и физкультур-



День божьих коровок

Воспитываем у малышей доброту, милосердие, заботу о слабых: День божьих коровок отметили младшие воспитанники детского сада, перевоплотившись в красно-черных красивых жучков.



Обновляем прогулочные площадки

За лето стали уютнее прогулочные площадки групп Клубничка, Черничка и Ежевичка: теперь на них установлены веранды, на которых можно спрятаться от дождя и ветра, поиграть не только в подвижные, но и в спокойные игры, посидеть на скамейке с книжкой, посекретничать с друзьями.



Ремонты в группах и на пищеблоке

Летом кипела работа в группах Брусничка, Вишенка и Малинка: в результате заменены полы в раздевалках, теперь они соответствуют требованиям пожарной безопасности, по ним приятно ходить даже без обуви, потому что они из кварц-винила



Обновлено оборудование на пищеблоке: приобретены холодильники, морозильный ларь, мясорубка

